
CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

PROJETO DE LEI CMJN - N° 562/2025 

Concede a "Medalha Nilzo de Almeida Plazzi" ao Sr. 
Cleto Antônio  Mathias  Neto. 

0 Prefeito Municipal de João Neiva, Estado do Espirito Santo, no uso 
regular de suas atribuições legais e regimentais, 

faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono a seguinte Lei:  

Art.  1° - Fica concedida a "Medalha Nilzo de Almeida Plazzi" ao Sr. Cleto 
Antônio  Mathias  Neto.  

Art.  2° - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 
disposições em contrário. 

Palácio Legislativo Senador Silvério,  Del  Caro, em 09 de setembro de 2025. 

CELSO  FÚ  CORREA 
Ver ador 



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

ANEXO AO PROJETO DE LEI CMJN N° 562/2025 

DADOS DO HOMENAGEADO 

CLETO ANTÔNIO MATHIAS NETO 

Naturalidade: João Neiva-ES 

Profissão: Técnico Mecânico — aposentado 

Histórico na Comunidade: 

Há quanto tempo mudou-se do Município de João Neiva? 

Há 37 anos 

Contribuições relevantes: 

Descreva as principais ações, projetos ou iniciativas que realiza ou 

realizou/participou que contribuíram positivamente para o desenvolvimento do 

Município de João Neiva: 

Herdei dos meus pais os valores como dignidade, honestidade e cultura. 

Fui um dos incentivadores da formação do Bloco Ferroso, como um dos diretores de 

alegorias. 

Participei de peças teatrais no Morro do Cruzeiro, festas juninas e grupo de jovens 

do Bairro Triângulo. 

Participei também do Festival da Canção de João Neiva, em parceria com minha 

irmã Ligida, onde nos classificamos em 3° lugar. 

Como amigos nos organizamos e criamos um time de futebol chamado VAGARÃO, 

participando de campeonatos, que era uma oportunidade de estarmos nos 

reencontrando para colocar as conversas em dia e tocar uma vela viola. 

Não posso deixar de mencionar a Banda de Congo São Benedito, os ensinamentos 

do Padre Carlos nos primeiros acordes de violão que foram presença marcante na 

minha vida profissional e cultural. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Você recebeu algum reconhecimento anterior por essas atividades? 

Não. 

Valores e motivação: 

0 que motiva ou motivou seu envolvimento com a comunidade — Município de João 

Neiva? 

"0 que me motivou foi ver e acompanhar meus pais e familiares que participavam de 

eventos culturais, bandas de congo, festas das comunidades, blocos carnavalescos. 

Assim que herdei sensibilidade na arte de cantar, tocar violão, compor canções 

inspiradas em nosso cotidiano 

Depoimento Pessoal: 

"Fiquei muito feliz em ser lembrado para receber essa homenagem como cidadão 

reconhecido. Me fez lembrar os bons momentos que tive na minha juventude em 

João Neiva. E isso me deixa orgulhoso por saber que estamos colhendo o que 

plantamos. E a vida é a nossa colheita." 

Palácio Legislativo Senador Silvério  Del  Caro, em 09 de setembro de 2025. 

- 
CELSO ÉU CORREA 

Ver ador 
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